

今年高考取消“提前熟悉考点”惯例

全市设20个考点 1168个考场

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办6月27日发布消息,根据疫情防控的需要,今年高考我市取消“在考前一天下

午提前熟悉考点”的惯例。

根据安排,全市设8个考区20个考点,共有考场1168个,比去年增加185个。其中普通类考点18个,分别是市二高、市八中、市

实验高中、市一高、市四十一中、市一中、市二中、舞钢二高、舞钢一高、叶县高中南校区、叶县高中北校区、鲁山一高新校区、鲁山二高、宝丰一高、宝丰二高、郟县一

高、郟县二高、郟县实验高中;对口招生类考点设在市三六联校东校区(市三中)、市四十三中;专升本考点设在市一中、市一高、市实验高中。

21所港澳高校在我省招收普通高考生

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办昨天提醒我市考生,今年香港特别行政区、澳门特别行政区高校继续在我省招收普通高考生,其中香港高校15所、澳门高校6所。

据了解,今年有15所香港高校在我省招生,分为单独招生和统一招生两种模式。

香港大学、香港理工大学、香港科技大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育大学、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大

学、珠海学院、香港恒生大学、东华学院、香港高等科技学院13所招生院校单独招生,考生报名和咨询事宜由招生院校负责。参加普通高校招生全国统一考试的考生,可按香港院校的要求报名,并参加本校对考生单独组织的笔试和面试,由院校根据考生高考成绩和本校对考生的笔试和面试成绩录取新生。香港13所单独招生院校于8月7日前将录取确认名单报考生所在地省招办。凡被香港13所单独招生院校录取并经本人向录取院校确认就读的考生,不

再参加内地高校统一录取,省招办不再向其他高校投放已被录取的考生档案。

香港中文大学、香港城市大学按内地普通高校招生有关要求,实行远程网上录取,参加提前批次录取。省招办统一公布招生计划,统一提供考生网上填报志愿系统。

澳门6所院校在我省招生:澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。参加普通高校招生全国统一考试的考生,均可在规定时间内登录澳门

招生院校网站,按相关要求向澳门招生院校报名,报名时间为7月30日前(报考澳门大学的于7月27日前),澳门6所招生院校依据考生高考成绩及本校相关要求录取新生。

港澳高校艺术类专业在豫招生须执行教育部相应政策之外,还应执行河南省2020年普通高校艺术类专业考试工作的通知,艺术类专业考生必须参加河南省艺术类专业统一考试,达到规定分数线的考生方可按艺术类专业填报志愿。

雨过天晴气温升

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以多云或晴天为主,气温有明显回升。

一场雨水延缓豫城进入盛夏的节奏,丝丝清凉沁人心脾。据市气象台工作人员介绍,随着降水的告一段落,今起三天我市以多云或晴天为主,气温将会明显回升。今天,白天到夜里,晴天间多云,偏南风3级左右,31℃~23℃。明天,多云,局部有阵雨,西南风转偏北风3到4级,23℃~35℃。后天,晴天到多云,21℃~30℃。

公益电影放映 下月启动

□记者 王春霞

本报讯 市委宣传部日前下发通知,2020年度全市公益电影放映工程定于7月1日全面启动。

市委宣传部下发的《关于开展公益电影放映的通知》要求,结合疫情防控情况,在公益电影放映前,放映防疫知识幻灯片,宣传防疫知识,严格落实放映员和观众佩戴口罩观影,观影人员间隔1.5米以上,严禁室内放映。放映地点以农村为主,也可在城镇社区和企业学校放映。

上半年自学考试毕业手续今起办理

□记者 傅纪元

本报讯 市招办6月27日提醒考生,今年上半年自学考试毕业手续今起开始申请办理。

符合毕业条件的考生应于6月29日至7月1日向招生考试部

门申请毕业。考生申请毕业须提交有关材料,由招生考试机构初审无误后退还原件,留存经审核人签字的复印件备查。

申请专科毕业的考生提交身份证、准考证原件及复印件;申请本科毕业的考生提交身份证、

准考证原件及复印件,6月30日(含30日)以前毕业于国民教育系列高等学校或高等教育自学考试机构颁发的专科及以上学历的毕业证书原件及复印件,专科学历对应的《教育部学历证书电子注册备案表》或《学历认证

报告》《教育部在籍验证报告》(2001年6月以前毕业生和自学考试毕业生除外)原件及复印件,毕业时间在2001年6月之前的专科及以上学历必须提供《学历认证报告》原件及复印件。



消暑晚会

6月26日晚,市区凌云路中段一商业区,歌手一曲《奔跑》吸引市民驻足欣赏。当天,歌手们的10多首流行歌曲给消暑的市民带一场音乐狂欢,让人们在欢声笑语中度过了一段欢乐夏夜时光。

本报记者 禹舸 摄

中石油、中石化推出夜间加油优惠活动

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市污染防治攻坚战办传来消息,为减少加油站油气排放,促进空气质量改善,根据省攻坚办的部署,中国石化和中国石油河南分公司日前均推出了夏季夜间加油优惠活动,引导市

民在夜间加油。

按照省攻坚办部署,中国石化和中国石油河南分公司分别于6月18日起和6月24日起推出了错峰加油优惠活动,比如:中石化河南分公司推出了夜间加油送现金券活动,单笔加油满100元送4元现金券;在

中石油河南分公司各加油站单笔加油满200元可获得一张满20元减8元的非油夜卖场专用消费券。广大车主可在夜间优惠时段(晚8点至次日早上6点)加油,在减少挥发性有机物排放的同时,还可享受一定实惠。

据了解,臭氧(O₃)污染是影响夏季空气质量的重要因素。挥发性有机物(VOCs)是形成臭氧和细颗粒物(PM_{2.5})的重要前体物。在夏秋季的高温时段,减少加油站油气排放,可有效控制挥发性有机物排放,从而减少臭氧污染物。

“绿色使者”捡垃圾

□记者 王春生

本报讯 “绿色使者,保护环境,我们准备好了!”6月26日上午,在市区白鹭洲国家城市湿地公园东侧的稻香路边,来自帘子布公司的7名青年志愿者发出嘹亮整齐的声音。接下来,志愿者们纷纷开始捡拾路旁的垃圾。

一行人中还有两名10多岁的孩子,也戴着手套,提着垃圾袋,将绿化带内的塑料袋、饮料瓶、废纸等杂物一个不漏地捡进了事先准备好的垃圾袋中。“今天带着孩子一起参加我们的志愿者活动,就是想从小培养孩子爱护环境的意识,让孩子知道保护环境是我们每一个人的责任。”青年志愿者张航说。志愿者朱猛则带着妻子和孩子一起来“体验生活”,以此作为全家的“休闲游”。

当天上午天气炎热,两个多小时后,志愿者岳雅雯、张蕊、王慧峰等人已经捡拾了几袋子垃圾,汗水浸湿了他们的衣衫,看着干净的绿化带和几袋子垃圾,他们劳累之余却仍兴致很高。“希望通过我们的身体力行可以带动更多的人加入进来,感受志愿服务的快乐。”

帘子布公司团委有关负责人说,“绿色使者,传递文明”捡拾垃圾志愿活动是帘子布公司常态化的公益活动,此前已开展多次,活动范围包括山顶公园、湛河公园等多个地方。